

Горохова Екатерина Андреевна учащаяся 11 класса  
Батмановская муниципальная средняя общеобразовательная школа  
Кинешемского района Ивановской области  
Руководитель: Лобкова Н.А. учитель русского языка и литературы

**сочинение**

**«Красота осени»**

Дни поздней осени бранят  
обыкновенно,  
Но мне она мила, читатель дорогой  
Красою тихою, блистающей смиренно.  
Так нелюбимое дитя в семье родной  
К себе меня влечет. Сказать вам  
откровенно,  
Из годовых времен я рад лишь ей  
одной,  
В ней много доброго; любовник не  
тщеславный,  
Я нечто в ней нашел мечтою  
своей.  
*А.С.Пушкин.*

В сентябре невольно начинаешь задумываться о том, почему люди не любят осень. Многие считают именно эту пору главным двигателем меланхолии, подавленности и разбитости. Я же,

наоборот, считаю осень - это время для глубоких размышлений и приведения мыслей в порядок. Это действительно важно.

В ясный осенний день листопада вы можете выделить время для обычных прогулок, в ходе которых негативные мысли и чувства точно не будут искать место в вашей голове. Данное время я с удовольствием трачу на создание красочных снимков на память, на друзей, беседы с которыми доставляют по-настоящему огромное удовольствие, а также на посещение мест, от которых в сердце пробуждаются светлые воспоминания. В ненастную погоду, стоит посвятить себя важным и нужным делам. К таким я отношу, например, чтение интересной книги или полезных новостей, занятие каким-либо увлекательным делом.

Осень - это этап в жизни, который в дальнейшем вы можете вспоминать, как один из светлейших своих пройденных этапов. Первое сентября – первый день осени. Для меня и, наверное, миллионов школьников, таких как я, это не просто начало учебного года, а важный этап в жизни. Ежегодно, именно первого сентября мы приходим в школу и становимся на год старше, неважно, когда у тебя день рождения. Вот уже за плечами 10 раз у меня было первое сентября и, просматривая фото с этого праздника, я вижу, как я выросла. Но несмотря не на что, я безумно люблю первое сентября и вообще осень.

Известный для всех, полюбившийся многим, великий русский поэт Александр Сергеевич Пушкин невероятно любил осень. Именно осенью он лучше и больше писал, к нему приходило «вдохновение», особое состояние, блаженство. В своих творениях чудесными описаниями осенней природы поэт хочет заразить читателя своей любовью к этому времени года. Я думаю, прочитав стихи, вы не останетесь равнодушными. Насколько много достопримечательного можно найти среди пыльных строк. Пёстрое представление осени создаст настроение, спокойное голубое небо насытит умиротворением, необъятные солнечные будни до краёв переполнят теплотой.

Именно осенью в лесу или парке вы можете наблюдать большую гамму красок. Жёлтые берёзы, красные рябины, а разноцветные клёны – это просто чудо! Когда стоишь и любишь эти краски осени, под ногами шуршат листья, как будто шепчут тебе что-то. По-моему, осень это не пора увядания, а пора перерождения.

Я отношусь к позитивным сторонникам осени, и желаю каждому полюбить её. Не любителям этого времени года дам совет просто заново переосмыслить своё отношение к осени и выделить, по их мнению, главные плюсы, стимулы, которые с горячей душевной любовью будут пробуждать на действия и поступки снова и снова. Каждому любителю осени, также, совет, - заражать осенним позитивом и вселять любовь к осени окружающим. И именно тогда получится что-то прекрасное, ведь осень – это отдельный вид искусства.